
82% of participants are confident in the accuracy of South
Carolina’s paper-based voting system.

95% of participants think of the polling place where they
voted as being organized and well-run.

Key Findings From South Carolina 
Registered Voters

96% of participants think it is our patriotic duty to vote
with civility and without disruption or interference.

96% of participants think of the polling place where they
voted as being clean and safe.

94% of participants think of the polling place where they
voted has enough poll workers.

This report presents the findings of a quantitative, online study of registered South Carolina
voters who voted in the June 11 Statewide Primary and the June 25 Statewide Primary Runoffs.


